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COMUNICAT DE PRESĂ
Biroul Român de Audit al Tirajelor a lansat rezultatele de audienta ale Studiului National de Audienta obtinute cu noua metodologie a studiului
Biroul Român de Audit al Tirajelor (BRAT) a lansat marti, 14 februarie 2012, primele rezultate ale Studiului National de Audienta (SNA), realizate dupa relansarea studiului de la inceputul anului 2011. Proiectul, demarat de BRAT in urma cu aproximativ 10 ani, pune la dispozitia pietei de publicitate rezultate de audienta ale presei scrise si profilele socio-demografice ale cititorilor.
Pe parcursul celor 10 ani de existenta a studiului in Romania au avut loc schimbari semnificative in toate domeniile vietii publice: economic, social, cultural, precum si in peisajul pietii de media si de publicitate. Studiul a trebuit sa faca fata unei noi serii de probleme aparute odata cu aceste schimbari si sa se adapteze noilor exigentei din domeniul cercetarii de media.

Metodologia studiul a fost modificata semnificativ la inceputul anului 2011. BRAT a avut ca obiectiv alinierea metodologiei la tendintele actuale pe plan european, implementarea celor mai avansate metode de masurare a audientei, scurtarea interviului si micsorarea gradului de influenta pe care il pot avea operatorii de teren in aplicarea chestionarelor, precum si utilizarea tehnologiei moderne in vederea pregatirii studiului pentru posibile noi dezvoltari. BRAT a analizat metodologiile disponibile si a realizat teste ale acestora, impreuna cu partenerii sai din cadrul institutelor de cercetare, timp de aproape 2 ani. In luna mai 2011 noua metodologie a fost finalizata si a demarat masurarea oficiala.

Cele mai importante modificari metodologice implementate la inceputul anului trecut sunt urmatoarele:

1. Extinderea definitiei universului studiului cu segmentul de varsta 65 – 74 ani, astfel studiul acoperind populatia urbana cu varsta intre 14 si 74 ani si utilizarea rezultatelor preliminare ale recensamantului populatiei utilizat in octombrie 2011,

2. Modificarea metodei de colectare a datelor, de la PAPI (Paper and Pencil) la CAPI (Computer Assisted Personal Interview). Modificarea presupune realizarea chestionarelor prin interviuri personale, fata in fata, prin inregistrarea raspunsurilor prin intermediul unui laptop, intr-un program specializat, si nu pe un formular tiparit, cum prevedea vechea metoda.

3. Modificarea metodei de masurare a audientei, a modalitatii de prezentare a publicatiilor in fata respondentilor si a stimulilor vizuali ajutatori.

Aceste modificari au efecte diverse si semnificative asupra rezultatelor studiului, acestea nemaiputand fi comparate cu cele ale vechiului studiu. In plus, utilizarea de catre BRAT a noului volum au universului studiului, ca urmare a publicarii rezultatelor Recensamantului populatiei, face comparatia celor doua seturi de rezultate cu atat mai putin relevanta.
Finalizarea şi concretizarea SNA in noua sa forma a fost posibilă numai cu sprijinul celor 46 de editori, 3 regii, 19 agenţii şi clienţi de publicitate implicaţi in activitatea BRAT. SNA oferă în prezent date pentru 103 de publicatii.
Rezultatele de audienta, puse astazi la dispoziţia beneficiarilor de catre BRAT, sunt obtinute pentru prima data in România dupa noua metodologie.  BRAT a implementat impreuna cu partenerii sai de cercetare, Metro Media Transilvania si GfK Romania, noua metodologie de culegere a datelor si a demonstrat capacitatea sa de adaptare la nevoile in permanenta schimbare a membrilor asociatiei.
În acest fel, presa scrisa din Romania confirma transparenta si credibilitatea de care a dat dovata pe parcursul ultimilor 14 ani, inca de la infiintarea biroului. Oferind industriei de publicitate noile sale rezultate, obtinute conform metodologiilor si standardelor cele mai avansate pe plan international, presa scrisa creaza premisele necesare evaluarii corecte si cu profesionalism a performantelor sale si cresterea investitiilor in aceasta zona. 
Beneficiarii studiului au dat dovada de profesionalismul si curajul necesare luarii unei decizii decisive in ceea ce priveste modul de masurare a performantelor presei scrise, devenind un exemplu pentru toate mediile in ceea ce priveste corectitudinea, acuratetea si transparenta de care studiul da dovada.
Drepturile de publicare a rezultatelor SNA aparţin Biroului Român de Audit al Tirajelor, iar rezultatele urmează a fi furnizate numai membrilor beneficiarilor studiului. Datele de audienta referitoare la numărul de cititori in medie pe editie vor fi publicate pe site-ul http://new.brat.ro/sna . Pe lângă acestea, beneficiarii studiului vor avea acces continuu la rezultatele proprii printr-o aplicaţie specializată ce va face posibila evaluarea rezultatelor de audienta, a profilelor cititorilor si realizarea de planuri de media.
Biroul Român de Audit al Tirajelor este o organizaţie non-profit, constituită ca o asociaţie a industriei de publicitate, înfiinţată în 1998 de 33 membri fondatori. În prezent BRAT are 225 de membri. De la apariţie furnizează date referitoare la auditul tirajelor publicaţiilor din presa scrisă, din 2002 este furnizorul oficial al rezultatelor de audienţă pentru presa scrisă (SNA), iar din 2007 al rezultatelor de trafic si audienta pentru mediul online (SATI).
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